

ఎస్సార్సీసీ స్థలం ఎల్ఎండిలో మెడికల్ కళాశాల నిర్మించాలి



కరీంనగర్, మార్చి 22: (నేటినిజం ప్రతినీడి): సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా మంజూరు చేసిన మెడికల్ కాలేజీను సగం శివారులోని నకల జనపంచాయతీ అనువైన, అనుకూల ప్రాంతమైన ఎల్ఎండి మహాత్మా నగర్ లోని విశాలమైన ఎస్సార్సీసీ స్థలంలో నిర్మించేలా చొరవ తీసుకోవాలని డిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మిర్జా అసదుల్లా అలీ, జిల్లా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను, ఎమ్మెల్యే రసమయిని కోరారు. మంగళవారం అసదుల్లా ఎల్ఎండిలో మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ జిల్లా కు మెడికల్ కాలేజీ మంజూరు చేసిన సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎల్ఎండి క్వార్టర్స్ నిరుపయోగంగా ఉన్నాయని, విశాలమైన 20 ఎకరాలకు పైగా స్థలం ఉందని, ఉమ్మడి జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చే వారికి రవాణా పరంగా, సగరాలికి దగ్గరగా, అభివృద్ధి పరంగా, హైదరాబాద్ రోడ్ లో అన్ని రకాలా అనుకూలంగా, అన్ని వర్గాలకు అనుకూలంగా ఉంటుందని తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సార్సీసీ స్థలం నిరుపయోగంగా ఉందని అట్టి స్థలాన్ని ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడానికి ఆలోచన చేయాలని మంత్రి గంగులను, ఎమ్మెల్యే రసమయిని కోరారు.

ఈఎల్ఈసీ సెంటర్ ను పరిశీలించిన డీఈవో రాధాకృష్ణన్



వేములవాడ, 22: (నేటినిజం ప్రతినీడి): వేములవాడ పట్టణంలోని మండల విద్యా పనరుల కేంద్రములోని ఈఎల్ఈసీ సెంటర్ ను మంగళవారం జిల్లా విద్యాధికారి ధనాలతల రాధాకృష్ణన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 1వ తరగతి నుండి 8వ తరగతి వరకు ఇంగ్లీష్ మీడియంలో బోధించాలనే ప్రభుత్వ నిర్ణయం మేరకు అజీమ్ ప్రైవేట్ జియోసెంటర్లో ఈఎల్ఈసీ కోర్సును అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని ఎస్సీ సెంటర్ల గ్రేడ్ లీవర్స్ వల్ల ఎఫ్ హెచ్ఎంలకు శిక్షణ కార్యక్రమమును మూడు విడతలుగా ఈ నెల 22 వ తేదీ నుండి ఏప్రిల్ 8వ తేదీ వరకు జరుగనున్న సూచించారు. ఈ కార్యక్రమము ద్వారా నేర్చుకోవచ్చు అంశాలను పాఠశాలలో ఆగ్రహులో విద్యను అందించుటకు ఉపయోగపడతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో కోర్సు డైరెక్టర్ జి.బి.కోర్సు హాజరు పరిశీలించాలని బిజి ఉమాదాసి, మెంటర్స్ ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, సీనియర్లు పాల్గొన్నారు.

పోలవరానికి చంద్రబాబు పసులే శాసనం - సీఎం జగన్



అమరావతి, మార్చి 22: పోలవరంపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరుగుతోంది. డిడిఎ అధినేత చంద్రబాబు చేసిన పనులు పోలవరానికి శాసనంగా మారాయన్నారు సీఎం జగన్. అసెంబ్లీకి కాఫర్ డ్యామీలు ఉన్నాయని చెప్పారు. వర్షాలు, వరదలు వచ్చినప్పుడు పనులు కష్టాలు తప్పడం లేదన్నారు. ఓ ప్లానింగ్, పద్ధతి లేనే లేదన్నారు. స్పీకర్ చే కట్టడంలో బాబు తప్పులు చేశారన్నారు. పోలవరం పూర్తిచేయడం చంద్రబాబు కడుపుమంట అని జగన్ విమర్శించారు. చంద్రబాబు చేసిన పనులు పోలవరానికి శాసనంగా మారాయన్నారు. ప్రాజెక్టు డిజైన్ ప్రకారం నదీని కుడివైపు మల్లినాలనూ, మల్లినానాదికి ముందు స్పిల్ వే పెట్టాలని అవసరం ఉందన్నారు. 14 ఏళ్లు సీఎంజా ఉన్న వ్యక్తి చంద్రబాబు.. మంచి చేశానని చెప్పుకోవడానికి ఆయనకి ఒక్కటి లేదన్నారు.

నరేంద్ర మోదీ నాయకత్వంలో తొలిసారిగా ఢిల్లీలో జాతీయ యుద్ధ స్మారకాన్ని దర్శించిన పద్మ అవార్డు గ్రహీతలు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 22: రాష్ట్రపతి భవన్ లోని సన్మానిత పౌర సన్మాన కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి శ్రీ రామో నాథ్ కోవింద్ 2022 సంవత్సరానికి రెండు పద్మవిభూషణ్, ఎనిమిది పద్మభూషణ్ మరియు 54 పద్మశ్రీ పురస్కారాలను ప్రధానం చేశారు. మార్చి 22వ తేదీన మరొక సన్మానిత పురస్కారాలను ప్రధానం చేయడం జరుగుతుంది. సన్మానిత పురస్కారాలను స్వీకరించిన వారికి ఈ రోజు శ్రీ నరేంద్ర మోదీ నాయకత్వంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం మరో అరుదైన గౌరవాన్ని అందించింది. ఢిల్లీలో జాతీయ యుద్ధ వీరుల సంస్మరణ స్థలాన్ని సందర్శించేయడం వీరికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. దేశ రక్షణ కోసం సరిహద్దుల్లో అనుభవ బాసిన వారి స్మారకార్ధం వారి పేర్లను లిఖించి యుద్ధ స్మారకాన్ని నెలకొల్పడం జరిగింది. జాతీయ యుద్ధ స్మారకాన్ని సందర్శించిన పద్మ పురస్కార గ్రహీతల వీరుల త్యాగాలను విని చలించి పోయారు. జాతీయ యుద్ధ స్మారకాన్ని సందర్శించేయడం తమకు అవకాశం కల్పించిన ప్రభుత్వానికి వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దేశ రాజధాని లో ఏర్పాటు చేసిన యుద్ధ స్మారకాన్ని సందర్శించేయడం పెద్దది. పిల్లలను ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని వారి అభినందించారు. జాతీయ యుద్ధ స్మారకం మరేక ప్రధానం పోయాలని ఆకాంక్షించారు. యుద్ధ స్మారకాన్ని సందర్శించడం ద్వారా ప్రజల్లో దేశభక్తి పెరుగుతుందని, అంకిత భావంతో విద్యను నిర్వహించాలన్న పట్టుదల కలుగుతుందని, ధైర్య సాహసాలు, త్యాగ స్ఫూర్తి అలవారుతాయని పద్మ పురస్కార గ్రహీతలు పేర్కొన్నారు. యుద్ధ వీరుల స్మారక స్థలాన్ని ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ 2019 ఫిబ్రవరి 19న జాతీకరించారు. స్మారకంపై వచ్చినప్పుడీ సుచి వీర సైనికులు చేసిన త్యాగాలకు ప్రతి రూపంగా యుద్ధ వీరుల స్మారక స్థానం ఏర్పాటుయింది. సైనికులు చేసిన త్యాగాలు కలకాలం గుర్తుంటాయని తెలియజేసే విధంగా దీనిలో జ్వాల నిరంతరం వెలుగుతూ ఉంటుంది. జాతీయ దినోత్సవాలతో సహా అన్ని నివాళి వేడుకలు ఢిల్లీలో జాతీయ యుద్ధ వీరుల సంస్మరణ స్థలంలో మాత్రమే జరుగుతున్నాయి. ప్రతి రోజు సాయంత్రం దీనిలో వారసుల (సెక్స్-ఆఫ్-కిన్ జెనీస్) వేడుక జరుగుతుంది, ఈ సందర్భంగా సైనికుడు చేసిన అత్యున్నత త్యాగాన్ని గుర్తుచేసేటట్లుగా అతని వారసులు స్మారక విమానం పద్మ పురస్కారం ఉంటుంది. దేశ, విదేశాలకు చెందిన ప్రముఖులు తమ ఢిల్లీ పర్యటనలో ఢిల్లీలో జాతీయ యుద్ధ వీరుల సంస్మరణ స్థలాన్ని సందర్శించి అమరవీరులకు నివాళులు అర్పిస్తున్నారు. వివిధ రంగాలలో గుర్తింపు పొందిన వారిని గుర్తించి పద్మ పురస్కారాలతో వారిని నిన్ను సత్కరించింది. అర్హులను గుర్తించి గౌరవించాలన్న లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం ఎంపిక ప్రక్రియను సమాఖ్యంగా ప్రకటన చేసింది. అంకిత భావంతో సమాఖ్యానికి నిస్వార్థ సేవ చేస్తున్న వ్యక్తులను గుర్తించడంపై దృష్టి సారించారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించడం మరియు ఆన్లైన్ సామగ్రిని ప్రవేశపెట్టి ప్రక్రియను సులభతరం చేయడం జరిగింది. ప్రక్రియ ప్రజలకు అందుబాటులోకి రావడంతో 2022 పద్మ పురస్కారాల కోసం రికార్డు స్థాయిలో 4.80 లక్షల సామగ్రి పంపిణీ చేశారు. స్వయం-సామగ్రి, ఆన్లైన్ సామగ్రి, గుర్తింపు కోసం వారిని వారిని పేర్ల సంఖ్యలో గుర్తించి పారదర్శక ఎంపిక ప్రక్రియను అమలు చేయడంతో పద్మ అవార్డులు "పేపర్లైట్ పద్మ"గా మారాయి. కేంద్ర హోం వ్యవహారాల మరియు సహకార శాఖ మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా ప్రధానోత్సవం తర్వాత పురస్కారాలను అందుకున్న వారిని అభినందించారు. నిన్ను స్వాధీన్లో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అవార్డు గ్రహీతల మరియు వారి కుటుంబాలతో ముచ్చటించి వారి గౌరవాంధరి విద్యాలు చేశారు.

మల్లు స్వరాజ్యానికి నివాళులర్పించిన బృందా కార్త

నల్లగొండ, మార్చి 22: జటీవల మరణించిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులకు మల్లు స్వరాజ్యం చిత్తపటానికి సీపీఎం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీ ఎంపీ బృందా కార్త నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. సాయుధ పోరాట వీరనారి, పేద ప్రజల కోసం చివరి వరకు తపించిన మల్లు స్వరాజ్యం మరణం బాధాకరం అన్నారు. ఆమె ప్రజల మనసుల్లో చిరస్థాయిగా జీవించి ఉంటారని పేర్కొన్నారు. కేవలం తెలంగాణ లోనే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా మహిళా పోరాటాలకు స్ఫూర్తి మల్లు స్వరాజ్యం అన్నారు. నైజాంకి వ్యతిరేకంగా భూస్వాములకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి నాటి రోజుల్లోనే మహిళల పోరాట పటిమ ను ప్రపంచ చాకిరి చాచిన వీరనారి అని ప్రశంసించారు. భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం బంధుకు పట్టి పోరాటం చేశారన్నారు. జీవించినంత కాలం ప్రజల కోసం,



పోరాటలో జీవించి గా స్వరాజ్యం నివాళులర్పించిన బృందా కార్త. నల్లగొండ, మార్చి 22: జటీవల మరణించిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులకు మల్లు స్వరాజ్యం చిత్తపటానికి సీపీఎం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీ ఎంపీ బృందా కార్త నివాళులు అర్పించారు.

జాతీయస్థాయికి నల్లమల కీర్తి

హైదరాబాద్, మార్చి 22: తెలంగాణకు చెందిన ప్రముఖ కిన్నెరమెట్ల జానపద కళాకారుడు దర్శనం మొగిలయ్య సోమవారం ఢిల్లీలో పద్మశ్రీ అవార్డును అందుకొన్నారు. రాష్ట్రపతి భవన్లో రాష్ట్రపతి రామనాథ్ కోవింద్ ఆయనకు ఈ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేశారు. అవార్డును అందుకోసే ముందు మొగిలయ్య రాష్ట్రపతి భవన్లో ఆశీస్సులైన ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, ప్రధాని నరేంద్రమోదీ, కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా, పలువురు కేంద్ర మంత్రులకు అభినవాదం చేశారు. అనంతరం రాష్ట్రపతి నుంచి అవార్డును అందుకోంటూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. తనకు ఇంతటి గౌరవం దక్కడమంటే కలలో కూడా ఊహించలేదని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తన కళను గుర్తించడం వల్లనే తనకు స్థాయిలో గుర్తింపు లభించిందని చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ విధాని వివిధ రంగాల్లో విశేష సేవలందించిన 128 మందికి పద్మ అవార్డులను ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. వీరిలో తొలివిడతగా సోమవారం ఇద్దరికి పద్మవిభూషణ్, 8 మందికి పద్మభూషణ్, 54 మందికి పద్మశ్రీ పురస్కారాలను అందజేశారు. మొగిలయ్యతోపాటు తెలుగువారైన సుంకర వెంకట అదినారాయణరావు (మెడిసిన్), గరికపాటి సర్పంచారావు (లిటరేచర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్), గోసవీడు పేకే హసన్ సాహెబ్ (కళలు) పద్మశ్రీ పురస్కారాలను అందుకొన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన రామచంద్రయ్య, పద్మశాస్త్రి, కృష్ణ ఎల్లా, నవీల్ ఎల్లా ఈ నెల 28న రెండో విడతలో పద్మ అవార్డులను అందుకోనున్నారు.

దర్శనం మొగిలయ్య, గరికపాటి సర్పంచారావుకు పద్మశ్రీ అవార్డు రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అందజేశ



టీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు

వరంగల్, మార్చి 22: పవన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సహా సుమారు 50 మంది బీజేపీ నియోజకవర్గం గ్రేటర్ వరంగల్ 43వ డివిజన్ మామూరి బీజేపీకి చెందిన వీరా టిఆర్ఎస్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, వరంగల్ సానైటీ డైరెక్టర్ నేమల షణ్ముఖ వర్మపేట ఎమ్మెల్యే అరారి రమేష్

సమక్షంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కందుకూరి కన్నె పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. పార్టీలో కొత్త పాత అనేక లక్షలకంటే అందరినీ కలుపుకొని ముందుకు వెళ్లాలని నాయకులకు సూచించారు. కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టాలని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలను పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు శ్రేణి స్థాయిలో ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు.

జే బ్రాండ్లపై చర్చకు పట్టు: ఏపీ మండలి చైర్మన్ కు టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల లేఖ



అమరావతి, మార్చి 22: ఏపీ మండలి చైర్మన్ కు టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల లేఖ రాశారు. జంగారెడ్డి గూడెం మరణాల సహా ఏపీలో సరదా అవుతోన్న మధ్యం నాణ్యతపై చర్చ జరపాలని ఎమ్మెల్యేలు కోరారు. ఏపీలో నాణ్యతం మధ్యం.. హానికారకమైన మధ్యం సరఫరా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. జే బ్రాండ్ల నుండి ప్రజల ప్రాణాలు పెట్టొస్తారు. మధ్యం నష్టం హానికారకం కావడంపై చర్చకు అంగీకరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. జే బ్రాండ్లపై ప్రజల ప్రాణాలు

తీసి అత్యంత ప్రమాదకరమైన రసాయనాలు వైద్యులకు టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల లేఖ రాశారు. జంగారెడ్డి గూడెం మరణాల సహా ఏపీలో సరదా అవుతోన్న మధ్యం నాణ్యతపై చర్చ జరపాలని ఎమ్మెల్యేలు కోరారు. ఏపీలో నాణ్యతం మధ్యం.. హానికారకమైన మధ్యం సరఫరా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. జే బ్రాండ్ల నుండి ప్రజల ప్రాణాలు పెట్టొస్తారు. మధ్యం నష్టం హానికారకం కావడంపై చర్చకు అంగీకరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. జే బ్రాండ్లపై ప్రజల ప్రాణాలు

తెలంగాణలో జాతీయ భద్రతా కళాశాల బృందం పర్యటన



హైదరాబాద్, మార్చి 22: తెలంగాణలో జాతీయ భద్రతా కళాశాల (నేషనల్ డిఫెన్స్ కాలేజ్ - ఢిల్లీ) ప్రతినిధి బృందం పర్యటిస్తుంది. క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా 15 మందితో కూడిన కేంద్ర బృందం తెలంగాణ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై అధ్యయనం చేస్తోంది. మేధ్యర్ జిల్లా

కలెక్షన్ యొక్క అభ్యుదయ పార్టీ పార్టీ నేషనల్ డిఫెన్స్ కాలేజ్ బృందం సందర్శించింది. తెలంగాణకు పారితోషకంగా ద్వారా అమలు చేస్తున్న జంగల్ బివావో జంగల్ బివావో కార్యక్రమాలను జాతీయ బృందానికి టీసీసీఎస్ ఆర్. ఎమ్. డోలీయల్ వివరించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న హరిత కార్యక్రమాలు, అటవీ పునరుద్ధరణపై కేంద్ర బృందం అత్యున్నత వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వం తరాలకు మంచి పర్యావరణాన్ని అందించాలనే ప్రభుత్వ సంకల్పాన్ని జాతీయ బృందం కళాశాల బృందం అభినందించింది.

ట్రాఫిక్ చలాన్ల రాయితీతో కాసుల వర్షం.. ప్రభుత్వ ఖజానాకు రూ. 112.98 కోట్లు ఆదాయం



హైదరాబాద్, మార్చి 22: ట్రాఫిక్ పోలీసులు అమలు చేస్తున్న రాయితీకి విశేష స్పందన వస్తోంది. హైదరాబాద్, నైజాం, రాజకొండ పోలీసు కమిషనరీల్లో పరిధిలో ట్రాఫిక్ చలాన్ల క్లియర్ చేయడం జరుగుతోంది. ట్రాఫిక్ చలాన్ల ల క్లియర్ చేయడం ప్రభుత్వ ఖజానాకు వందల కోట్ల నిధులు వచ్చాయి. మార్చి 1న నుంచి జమీన్ చేయడం 1.2 కోట్ల చలాన్లను క్లియర్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ ఖజానాకు ఇప్పటి వరకు రూ. 112.98 కోట్లు అదాయం వచ్చింది. హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనరీలో పరిధిలో 63 లక్షల చలాన్లను క్లియర్ చేశారు, రూ. 49.6 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది. నైజాం పరిధిలో 38 లక్షల చలాన్లను క్లియర్ చేశారు, రూ. 45.8 కోట్లు, రాజకొండ కమిషనరీలో పరిధిలో 16 లక్షల చలాన్లను క్లియర్ చేశారు, రూ. 15.3 కోట్లు అదాయం వచ్చింది.

మార్చి 1 నుంచి ఈ సదుపాయం అమల్లోకి రాగా ఈనెల 31 వరకు అందుబాటులో ఉండనుంది. టూపీలర్, ట్రీవీలర్ జాహుజులకు 75 శాతం, ఆర్టీసీ బస్సులకు 70 శాతం, కార్లు, హెచ్ఎంఎల్ వెహికల్స్ కు 50 శాతం? తోపుడు బండ్లకు 80 శాతం, నోహెచ్ఎంఎల్ కు 90 శాతం రాయితీ కల్పించారు. డిసెంబర్ 2021 వరకు 80 లక్షల పెండింగ్ చలాన్లను క్లియర్ చేయడం ప్రభుత్వం లక్ష్యం. పెండింగ్ చలాన్ల క్లియర్ చేయడం అవసరం అవ్వడం తీసుకోవచ్చు. వన్ టైమ్ డిస్కంట్ పేరుతో పెట్టిన చలాన్ల క్లియర్ చేయడం ప్రజల నుండి విశేష స్పందన వస్తోంది.

వైభవంగా యాదాద్రిలో పంచ కుండాత్మక యాగం



యాదాద్రి భువనగిరి, మార్చి 22: యాదాద్రిలో ప్రధానార్చక బృందం పంచకుండాత్మక మహా యాగాన్ని వైభవంగా ప్రారంభించారు. ఉదయం 9 గంటలకు శాంతిపాఠం, అపధ్యానం, యాగశాలలో పంచకుండాత్మక యాగం ప్రారంభం, అగ్నిమధ్యం, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, యజ్ఞం ప్రారంభం, విశేష యజ్ఞ హవనములు, మూలముల ప్రహారములు, నిత్యలఘుపూజాపాఠం చేపట్టినట్లున్నారు. సామాన్యకాశ్రమి విష్ణుసహస్రనామ పారాయణం, నిత్యలఘు హవనములు, బింద పరీక్ష, మన్మోహన శాంతిహోమం, నవకలశ స్తుతనం నిత్య లఘుపూజాపాఠం చేపట్టినట్లున్నారు. ఈ ఉదయం నిర్వహించిన పంచకుండాత్మక మహా యాగంలో కలెక్టర్ పవేల సత్య శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి.. సామాన్యకాశ్రమి విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం, నిత్య విశేష హోమాలు, బింద పరీక్ష, మన్మోహన శాంతిహోమం, నవకలశ స్తుతనం, నిత్య లఘు పూజాపాఠం నిర్వహించినట్లున్నారు.

శహీద్ దినం సందర్భంలో కోల్కాతాలో గల విక్టోరియా మెమోరియల్ హాలు లో బిష్టాబ్లి భారత్ గేలరీని ప్రారంభించనున్న ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 22: శహీద్ దినం సందర్భంలో, కోల్కాతా లోని విక్టోరియా మెమోరియల్ హాలు లో బిష్టాబ్లి భారత్ గేలరీని ప్రారంభించనున్న ప్రధాన మంత్రి సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ప్రారంభం చేయడం ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ విజ్ఞప్తి చేశారు. సమాహారం లోని విక్టోరియా మెమోరియల్ హాలు లో గల బిష్టాబ్లి భారత్ గేలరీని ప్రారంభించనున్న ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ విజ్ఞప్తి చేశారు. సమాహారం లోని విక్టోరియా మెమోరియల్ హాలు లో గల బిష్టాబ్లి భారత్ గేలరీని ప్రారంభించనున్న ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ విజ్ఞప్తి చేశారు. సమాహారం లోని విక్టోరియా మెమోరియల్ హాలు లో గల బిష్టాబ్లి భారత్ గేలరీని ప్రారంభించనున్న ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ విజ్ఞప్తి చేశారు. సమాహారం లోని విక్టోరియా మెమోరియల్ హాలు లో గల బిష్టాబ్లి భారత్ గేలరీని ప్రారంభించనున్న ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఆశ్విని
విషుత్తు

సాహితీసంగమం
సంపుటి

ఉగ్రాది కవిత సమ్మేళనం

తేదీ : 27, మార్చి 2022, వేళ : (వై.కె.సి. విజ్ఞానం.)
ప్రారంభ సమయం : 11-00 గంటల నుండి

నిర్వాహక:	శ్రీమతి రాంబందోబాయి, ఎ.పి.సి.గౌరవ అధ్యక్షులు
ముఖ్యఅతిథి:	నెల్లూరు చంద్రావతి, కవిత్వం, కవిత్వం
అతిథులు:	సాహితీ దివ్యారాధి, జి.వి.రాజు నాయకులు
	వంశ గారిపెద్ద, ప్రముఖ కవి, రాజకీయ
	మహానుభావుల సాహితీ, ప్రముఖ కవి
	గౌ.రాజు అశోకరాజు, ఎ.పి.సి.గౌరవ విభాగం
	కొమ్మలపాటి అంజయ్య, కృష్ణ శ్రీనివాస్ వర్మ
	కొండే మల్లారెడ్డి, ప్రముఖ కవి, రాజకీయ
అధ్యక్షులు:	పద్మశ్రీ కవి దినం ప్రముఖ కవి, రచయిత
పంచ మంది:	వెంకటేశ్వరం, ప్రముఖ కవి

మధ్యాహ్నం భోజన విరామం (1-2 గంటల)

కవిసమ్మేళనంలో పాల్గొన్న కవులు

"పద్మశ్రీ అవార్డు స్థాపన ఉపసభ్యులు" ప్రధానం

నిర్వాహక నిర్వాహక:

వరంగల్ జిల్లా:	కవిత్వం, కవిత్వం
కర్నూలు జిల్లా:	కవిత్వం, కవిత్వం
అంకూల జిల్లా:	కవిత్వం, కవిత్వం
అంకూల జిల్లా:	కవిత్వం, కవిత్వం

అందరినీ ఆహ్వానించుకోండి...

విజ్ఞానం, కవిత్వం, కవిత్వం

